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Instrucţiuni pentru elevi: 

- Citeşte cu atenţie fiecare enunţ şi efectuează cu acurateţe operaţiile solicitate. 

- Lucrează independent. 

 

 

 

Îţi dorim mult succes! 
 

 

Numele şi prenumele evaluatorului:       Total puncte    

 

Raionul 

   
 

Localitatea  

  
 

Instituţia de învăţământ 

   
 

  
 

Numele, prenumele elevului 

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Care dintre numerele de mai jos se citește șase sute șase mii treizeci și trei? 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

A.  606 330              B.  606 033                    C.  60 633               D.  606 303 
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2. Care dintre numerele de mai jos este impar? 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

A. 75 878                B.  553 370                     C.  8 269                  D.  11 006      
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3. Observă exercițiul:  10 × (20 + 30 : 5). 

Care operație trebuie efectuată în primul rând în acest exercițiu?  

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

A.   Înmulţirea         B.   Adunarea         C.   Împărţirea         D.   Scăderea 
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4. Indică prin săgeată operația care trebuie efectuată  

pentru a afla:  

• cu cât numărul 14 este mai mare decât 2                                            
 

• numărul de 2 ori mai mare decât 14                                     
 

• jumătatea numărului 14                                                                                                       
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5. Citește cu atenție fiecare propoziție. Dacă o consideri adevărată, încercuiește 

litera A. Dacă o consideri falsă, încercuiește litera F. 
 

• 30 noiembrie este ultima zi de toamnă.   A      F 

• În Republica Moldova sunt puse în circulație monede de 2 lei.   A      F 

• Adâncimea unui acvariu poate fi exprimată în centimetri.   A      F  

• Capacitatea unei cratițe poate fi măsurată cu ajutorul cântarului.   A      F 
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14 : 2 

2 × 14 

14 – 2 

14 + 2 



 

6. Scrie sub fiecare formă geometrică denumirea ei. 
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7. Calculează în coloniță.    
    

a) 90 535 – 3 496                                        b) 40 × 2 750  

 

          

  

 

 

                                                   

c)  26 080 : 8 

 

 

                                        

 

 

 

 

 

 

 

           

         

          

         

         

          

        

         

        

        

              

            

             

            

            

            

            

            

            

 

 

 

 

 

L012 

L012 
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8. Completează cu numerele care lipsesc. 

 

                + 85 =12 885                                          – 20 000 = 100 050       
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9. Descoperă regula de formare a şirului.  

Scrie numărul următor în caseta rezervată. 
 

309 500 209 500 109 500  
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10. Scrie în fiecare cerc semnul de comparaţie corespunzător (, =,  ). 
 

90 cm       90 dm              3 km        300 m             700 bani       7 lei                                   
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11. La o florărie s-au adus 200 de lalele: albe și roșii. Aceste lalele au fost 

repartizate în buchete. În fiecare buchet s-au pus 3 lalele albe și 2 lalele roșii. 

Câte buchete s-au obținut? 

Dacă ai nevoie, fă schema problemei: 

                        

                        

                        
 

Rezolvare cu justificări: 

                        

                        

                        

                        
 

Rezolvare prin exercițiu:  

                        
 

Răspuns (scurt):    ___________________ 
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12. Un tren a pornit din gară luni la ora 10:00  

și a ajuns la destinație marți la ora 06:00.  

Câte ore trenul s-a aflat în drum? 
 

Răspuns (scurt): ____________________ 
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13. 

 

 

Completează casetele libere din tabel. 
 

 
Cantitatea  

(bucăți) 

Prețul  

(lei) 

Costul  

(lei) 

Mingi 600 50  

Cărți  70 5 600 
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14. Completează problema astfel încât rezolvarea să se efectuieze prin 2 operații: 

1) împărțire; 2) adunare. 
 

Condiția problemei: Pe stadion erau 30 de băieți, iar fete erau 

.............................................................................................................................  

Întrebarea problemei: ...................................................................................... 

............................................................................................................................. 
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